
«Изготовим бусы» 
Описание работы: Данная игра предназначена для детей 2-3 лет, и станет хорошим 

помощником для родителей с детьми дошкольного возраста. Эта игра охватывает и сенсорное 

развитие, и активизация речи ребёнка, дети учатся группировать предметы, и конечно 

ориентироваться в четырёх основных цветах предметов. 

Цель: формирование навыка различать основные цвета: красный, жёлтый, зелёный и синий, 

соотносить предметы по цвету. Развитие математических способностей детей раннего возраста. 

Развитие моторики кончиков пальцев рук, выполняя нанизывания «бус» на шнурок. 

Активизация речи детей « разные по цвету»  « бусы» «праздник» « куклы» « верёвка» «синий» 

«красный» «жёлтый» « зленный». 

Задачи: учить группировать предметы по цвету и по внешнему виду. Закрепить понятие « 

много» «один». Учить понимать речь взрослого. Развивать координацию действий обеих рук, и 

эмоциональное отношение к результату своей деятельности. Способствовать подведению детей 

к группировке предметов по цветовому признаку. 

Раздаточный материал: Куклы основных цветов « красная, синяя, жёлтая и зелёная». Бусы 

« кружочки четырёх основных цветов». Лист с нарисованной верёвочкой.  

Предварительная работа: рассматривание и нанизывание бус, чтение стихов. 

Показать кукол и рассказать, что они очень торопились, куклы хотят сделать себе бусы, но 

не умеют. Поэтому просят ребенка помочь им. Для этого ребёнок выбирает себе куклу и на 

нарисованном шнурке путём выбора нужного кружка из четырёх предложенных цветов 

выбирает нужные бусы под цвет платья куклы. 

Выполняя задание, нужно обращаться с вопросами к ребенку  

- какое платье у твоей куклы? (красное) 

- какие ты бусы должен собрать? (красные) 

- а у твоей куклы, какое платье? 

- значит ты должен собрать какие бусы ?и т.д 

И так ребёнком, на такие вопросы во время игры занятия уходит не более 2 мин., поэтому 

постоянно нужно  вести диалог. 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

«Укрась ёлку» 
   Цель:   

Развитие сенсорного восприятия у детей младшего дошкольного возраста.  

   

   Задачи:  

Учить группировать предметы по цвету и по внешнему виду. Закрепить 

понятие      « много» «один».  

 Развивать координацию действий обеих рук, и эмоциональное отношение к 

результату своей деятельности. Способствовать подведению детей к 

группировке предметов по цветовому признаку. 

      Воспитывать внимательность и усидчивость на занятии. 

 

   Оборудование: елку вырезать из цветного картона, затем из цветной 

бумаги вырезать шарики и наклеить на елку, фишки сделать из цветных 

крышечек от пластиковых бутылок. 

   Ход игры: ребенку дается елка и читается четверостишие: 

Праздник приближается, 

Елка наряжается 

Бусами шарами,  

Полюбуйтесь сами 

Предложить детям украсить елку шарами, ребенок накладывает на 

контурные изображения елочных шаров крышки такого же цвета. 

По окончании работы, поочередно ребенок должен назвать цвет шара 

(красный, желтый, зеленый, синий) 



 
 



 
 

 

 



 


